

ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA-APPA
AVISO DE LICITAÇÃO - SAP Nº 1000000088 - ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 88/2024
ID LICITACOES-E.COM.BR (105 32 33)

Em DIOE que foi ao ar no dia 19/08 do ano corrente em página 34, edição 11716 sob protocolo 9447/2024, onde lê-se “AVISO DE LICITAÇÃO – SAP Nº 1000000090”, leia-se “ AVISO DE LICITAÇÃO – SAP Nº 1000000088”. E onde lê-se “PREGÃO ELETRÔNICO – SRP Nº90/2024”, leia-se “ PREGÃO ELETRÔNICO – SRP Nº88/2024”

Informações: (41) 3420-1127 / 3420-1373

Paranaguá, 16 de agosto de 2024.

Equipe de Pregão – Portaria 048/2024 APPA/EP